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Předložená diplomová práce si klade za cíl zjistit, jak sociální práce ovlivnila osobní život 

sociálních pracovníků, přičemž autorka se chce zaměřit na vybrané aspekty, které mohou 

pomoci zabránit proniknutí sociální práce do osobních (rodinných) životů pracovníků (str. 6). 

Za účelem dosažení takto vymezeného cíle autorka nejprve v první kapitole své práce 

obecně charakterizuje profesi sociální práce, sociálního pracovníka a svou pozornost 

směřuje k nízkoprahovým zařízením, na která se i v další části svého textu zaměřuje. Tato 

první kapitola je rozsahem i obsahem přiměřená k tématu práce, a ačkoliv se jedná o obecná 

teoretická východiska k tomuto tématu, je prezentovaný text přiléhavý a čtenář není zahlcen 

nadbytečným textem. 

Ve druhé kapitole se autorka zaměřuje na vybrané oblasti, které mohou mít při práci 

sociálního pracovníka vliv do jeho osobního života. V této kapitole opět definuje vybraná 

základní teoretická východiska, více se zaměřuje na roli sociálních pracovníků, na pracovní 

podmínky, supervizi, oblast hranic v sociální práci, péči o sebe, atd.  

S ohledem na zvolené téma diplomové práce lze pak jako stěžejní kapitolu vnímat tu třetí, ve 

které se autorka věnuje vybraným psychologickým aspektům, podílejícím se na vlivu sociální 

práce do osobního života. Autorka se ve své práci zaměřuje na tři vybrané psychologické 

aspekty, které v dalším textu své práce blíže popisuje.  

V kapitole „Diskuze“ autorka polemizuje svá zjištění a závěry s dostupnou odbornou 

literaturou – na tomto místě bych uvítal, kdyby autorka do své diskuze zapojila případně 

větší počet literárních zdrojů. V kapitole Závěru pak svá zjištění sumarizuje. 

Kladně hodnotím tu skutečnost, že autorka na začátku každé větší kapitoly uvádí krátký 

úvod, ve kterém popisuje, co a proč v následujícím textu prezentuje. Tyto úvody do 

jednotlivých kapitol napomáhají lépe podchytit vnitřní linii textu. 

Práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k obhajobě. 

Navrhovaná klasifikace: velmi dobře. 

David Urban  

 


